



夏日炎炎，亚太医管的各项业务亦如医改般如火如荼的展开着。
亚太官方微博在本季度正式上线，并实现了千人规模的突破。
Weibo.com/apmchina，更多亚太精彩，微博时刻发布，期待您的关注！



国际医院认证 (JCIA) 与三级医院评审操作实务 培训会

--国内首家通过JCI认证县级医院之成功经验分享

5月10-11日，天津宁河县医院院长、书记，及各临床科室主任分别介绍了该院通过JCI认证前后准备工作，台湾彰化基督教医院（宁河县医院JCI认证辅导单位）副院长出席了本次活动，并分享了“台湾医院评鉴准备”与“医疗质量和医疗安全的持续改进”。



第十三届全国医院建设大会

--医院硬件建设与软环境建设两手都要抓

5月19日-21日，亚太医院管理研究中心参加了“第十三届全国医院建设大会暨中国国际医院建设、装备及管理展览会”。在与参会代表分享台湾医院建设情况同时，中心还特别为医院定制了“台湾医院面面观”主题交流活动，获得医院广泛关注。



2012海峡两岸医院管理学术交流

-- 为某医院管理集团搭建海峡两岸沟通平台

为协助某医疗集团增强对台湾医务管理方式的了解，6月24-30日我中心在台湾举行为期7天的【2012海峡两岸医院管理学术交流】活动。活动深入林口长庚医院、台北市立万芳医院、台北市立双和医院、彰化基督教医院及义大医疗财团法人义大医院进行考察、交流，与会者就大陆当前医院管理热点议题与台湾医院管理者进行了充分的交流。



2012台湾药事管理交流考察团

-- 举两岸之力，提升药事管理水平

为进一步加强海峡两岸药事人员管理水准、服务品质及药剂部管理人才培养的能力，由亚太医院管理研究中心举办的【2012台湾药事管理交流考察团】于6月25日-30日在台湾召开。药学专家在进行交流同时，还参观了台北市立万芳医院及彰化基督教医院药剂部，对台湾医院的药事管理进行实地了解。



2012中国县市医院院长论坛

--迎医改挑战 寻发展对策

6月29-30日亚太医院管理研究中心在杭州参加了“2012中国县市医院院长论坛”。县级医院是中国医疗服务体系的中坚力量，县域医改的成功与县域医院管理水平的提升，将为中国人民带来不可估量的益处。我中心在本次论坛中，特别针对县市医院推出相关主题培训及论坛活动，成为县市医院院长关注的焦点。